

# 94-ik számú rendkívüli kiadás!

Csikszereda, 1914. évi november 11.

Ára 4 fillér.

## CSIKI LAPOK

Felelős szerkesztő:  
Dr. Éltés Gyula.

A Csiki Lapok rendkívüli kiadásai a fővárosi lapokat majdnem két nappal előzik meg.

A „Hivatalos” jelzésű táviratok a miniszterelnökség sajtóosztályának hivatalos táviratai.

### Táviratok!

Nagy győzelmünk a szerbek ellen.

Számos fogoly és nagy hadizsákmány.

Budapest, november 9.

(Hivatalos). A déli hadszíntérről hivatalosan jelentik:

Hadműveleteink a déli hadszíntéren minden tekintetben kedvezően folynak.

Míg a ljescicai vonalon folytatott előnyomulásunk a hegyek alján erősen elsáncolt hadállásokban a legszívósabb ellenállásra talált, addig a ljescica—krupanje—ljubovicai vonalon lefolyt három napos harcok már teljes sikerrel végződtek. Itt az ellenség Wurm Pál tábornok vezetésével a harmadik szerb hadseregéből, hat hadosztályból, összesen 120.000 emberből állott.

E hadsereg vitézül védett állásainak elvesztése után tegnap óta Valjevó irányában visszavonulóban van.

Győzelmes hadtesteink tegnap este elérték a Ljesnica feletti keletről uralkodó magaslatokat és a Szokolska—Ljuina legmagasabb hegyhátát.

Krupanjától délkeletre számos foglyunk és zsákmányolt hadianyagunk van. Részletek még hiányoznak.

### A nemzeti hadikölcsön.

Budapest, november 9.

(Hivatalos). A nemzeti hadikölcsön jegyzése értesülésünk szerint jövő héten kezdődik. A jegyzési időtartam egy hétre fog terjedni.

Bizonyára sokan lesznek, akiket a kölcsön kedvező feltételei arra bírnak, hogy az eddig pénzintézeteknél elhelyezett tőkésüket hadikölcsön jegyzésére fordítsák.

A fennálló rendelkezések szerint a hadikölcsön jegyzésére igénybevehető az augusztus elseje előtt elhelyezett tőkésüket moratorium alá eső betétek is. A pénzügyi betétek korlátlanul felhasználhatók lesznek, még pedig egyszerű átutalás után hadikölcsönbe való részvételre, de természetesen csupán a felmondási idő betartásával. Ezért kívánatos, hogy jegyezni akarók már most gondoskodjanak a betétek felmondásáról.

A jegyzett összeget nem kell ötvényből az aláíráskor befizetni, mert a kölcsön kibocsátási terveze gondoskodik a kedvezményes befizetési módokról. A jegyzett összeg 10 százaléka aláíráskor biztosítékképpen le kell fizetni, de a b fizetés részletekben is történhetik.

Az első részlet, mely a jegyzett összeg kétféle öde, befizethető egy hónap múlva is. Fennmaradó rész pedig két részletben 10—15 napi időközökben fizetendő. Ezzel lehetővé válik, hogy csupán felmondással kivethető betéteket is akadálytalanul felhasználhassák.

Ha a felmondási idő a részlelfizetésekre megállapított időtartamnál is hosszabb és a pénzügyet a felmondási idő betartásához ragaszkodik, akkor nagyobb pénzügyeteink a betéti könyvecskére előleget folyósítanak a kölcsön jegyzésére.

### Előnyomulásunk délen.

Budapest, november 9.

(Hivatalos). Potiorek tábornok a déli harcstérről jelenti:

A sabác—ljescicai vonal hegyeinek lábánál az elkeseredett harcok tegnap is éjszakáig folytak, miközben ellenségnek egyes erősen elsáncolt hadállásait rohammal bevettük.

Cer-Planinától délre győzelmes csapataink előző napon elért területéről, a losnica—krupanje—ljubovicai vonaltól keletre továbbra is előnyomultak. Itt is szíves harcok voltak.

Az ellenség utóvédjeivel, melyeket rövid időn belül mind visszavetettünk, számos fogoly között van Radakovics ezredes is. Az ágyuk között egy modern nehéz ágyut is zsákmányoltunk.

### A németek harcai.

Ujabb hadifoglyok.

Berlin, november 10.

(Hivatalos.) A német nagy főhadiszállásról jelentik:

Ypresnél támadásaink tegnap is lassanként előre haladtak. Több mint 500 franciát, szinesbőrűt és angol foglyul ejtettünk és több géppuskát zsákmányoltunk.

Az innen délre eső területen is előbbre küzdötték magukat csapataink.

Az angoloknak heves ellentámadásait visszavertük.

Az argonnei erdőségben jól haladtunk előre.

Orosz-Lengyelországban Konninál lovasságunk egy orosz zászlóaljat szétugrasztott, 500 embert foglyul ejtett és 8 géppuskát zsákmányolt.

### Csikszeredai Takarékpénztár Részvénytársaság.

#### Értesítés.

Közzé tesszük, hogy a m. kir. kormány által hadikölcsön címén a közelebbi napokban kibocsátandó 6% os államkölcsönre intézetünk aláírási helyül jelöltetett ki. Ezen papírok jegyzése kiváló anyagi előnyökkel járván, az aláírók nemcsak hazafias ügyet szolgálnak, hanem saját érdekükben is hasznos betektetést tesznek.

A papírok 98% árfolyammal lesznek kibocsátva, 6% kamatot jövedelmeznek. Azonkívül bármelyik bank azokra bármikor olcsó kölcsönt nyújt. Aláírási ívek a napokban intézetünk hivatalos helyiségeiben a közönség rendelkezésére fognak állani.

A Csikszeredai Takarékpénztár Részvénytársaság igazgatósága:

T. Nagy Imre,  
kir. tanácsos. elnök

Gál József,  
igazgató

### Adjunk prémiumot katonáinknak.

A téli háború borzalmi ellen katonáinknak prémium van szüksége. Akinek van, sürgősen küldje be e címre: Hadsegélyező Hivatal Budapest, Váci utca 38. sz. A posta ingyen szállítja.